

ОТЧЁТ

о проведении месячника военно - патриотической, оборонно - массовой и спортивной работы

«О подвиге! О доблести! О славе...»

в МБОУ СОШ № 22 имени полного кавалера ордена Славы Коняева Виктора Михайловича

23.01.2023 - 22.02.2023



23 января 2023 г. в МБОУ СОШ №22 стартовал традиционный Месячник военно – патриотической, оборонно-массовой и спортивной работы.

Основной целью работы в области военно- патриотического воспитания для нас является возрождение лучших гражданских традиций, формирование у учащихся высокого патриотического сознания, верности Отечеству, готовности к выполнению своих

конституционных обязанностей.

В течение Месячника военно – патриотической, оборонно-массовой и спортивной работы учащиеся школы проявляли свои самые лучшие качества, патриотизм при участии в мероприятиях.

Все мероприятия направлены на военно - патриотическое воспитание учащихся и воспитанников школы с постановкой следующих задач:

- Активизация работы по военно- патриотическому воспитанию учащихся.
- Поддержание и укрепление школьных традиций, способствующих созданию общешкольного коллектива и украшающих его жизнь.
- Формирование гражданско-патриотического сознания, развитие чувства сопричастности судьбам Отечества, формирование нравственной позиции и правовой культуры.
- Создание и обеспечение условий для реализации прав несовершеннолетних на образование, труд, творчество, выражение свих мыслей, быть признанным и успешным и т.п.
- Пропаганда здорового образа жизни.
- Повышение авторитета армии, военной службы.
- Подготовка празднования 80-ой годовщины Сталинградской битвы.

В первые дни Месячника, в фойе школы, заместителем директора по воспитательной работе, педагогом-организатором детских движений совместно с классными руководителями , родителями и волонтёрами школы были оформлены выставочные стенды, посвященные Блокаде Ленинграда «900 дней мужества», памяти жертв Холокоста, а также о Сталинградской битве.



23.01.2023 года состоялось открытие Месячника военно-патриотической, оборонно-массовой и спортивной работы. мероприятии присутствовали почётные гости: генерал-майор авиации в отставке, председатель Республиканского совета ветеранов Солтан Наликович Каболов, начальник отдела военно-патриотического воспитания ГАУ "Центр Военно-патриотического Воспитания Молодежи РСО-Алания " Чемисов Алан Геннадьевич заместитель начальника

регионального отделения ВВПОД "ЮНАРМИЯ" Салбиев Ибрагим Игоревич.

В рамках месячника для учащихся и юнармейцев школы был проведен Урок мужества – самое время напомнить подрастающему поколению о вечных, незыблемых ценностях. Солтан Наликович поделился с ребятами воспоминаниями о боевом прошлом, о том, что пришлось пережить летчикуистребителю на нелегкой службе. О самолетах типа Як-18, Як-11, УТИ, МИГ-15, МИГ-17, СУ-9 и многих других. В завершении линейки заместитель директора по

воспитательной работе Гресева Т.В. призвала всех принять активное участие во всех мероприятиях месячника.

27 января мы вспомним одну из самых трагических страниц в истории Великой Отечественной войны – Блокаду города Ленинграда. 27 января 1944 г – день снятия блокады, стал памятным днем нашей истории. В рамках, проводимого традиционного Месячника военно-патриотического воспитания в нашей школе проходят классные часы, приуроченные к этой дате. Классные руководители рассказывают ребятам о том, как это было тем, кто, к счастью, этого не испытал. Блокадники, к сожалению, уходят, и вместе с ними уходит история. От нас зависит, чтобы она не ушла навсегда!



Учащиеся посетили республиканский Дом ЮНАРМИИ, где им был продемонстрирован фильм «Африка»- о тяжелой жизни людей в блокадном Ленинграде.

В рамках проводимого Месячника военно – патриотической, оборонно-массовой и спортивной работы, ребята приняли традиционно участие в ежегодной Всероссийской акции «Блокадный хлеб», цель которой - напоминание о мужестве и стойкости мирных жителей Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.

Главным символом Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» является кусочек

хлеба весом в 125 граммов — именно такая минимальная норма выдачи хлеба на человека в день была установлена в самый трудный период блокады Ленинграда.

Все ребята приняли активное участие в создании «оживающих картинок» того времени. Старшеклассники рассказали учащимся о



пережитых трудностях в тяжелые дни блокады. Дети



читали стихи о хлебе, почтили минутой молчания ленинградцев, которые погибли во время войны. Школьники организовали раздачу хлеба и листовок младшим ученикам школы, а также провели акцию на улице возле школы для жителей микрорайона.

Для всех ныне живущих и для всех последующих поколений блокада Ленинграда навсегда останется одной из самых героических страниц истории Великой Отечественной войны, она всегда будет олицетворением несокрушимой силы духа и воли к победе.





Акция на улице возле школы для жителей микрорайона.





31 января на Мемориале славы состоялось официальное открытие месячника оборонномассовой и военно-патриотической работы. В мероприятии приняли участие глава МО г. Владикавказ Александр Пациорин, заместители главы городской администрации Мадина Ходова и Тамерлан Бадтиев, руководители республиканских ветеранских и общественных организаций, военнослужащие, юнармейцы МБОУ СОШ №22.







В рамках проводимого в школе Месячника военно — патриотической, оборонно —массовой и спортивной работы для учащихся 10 «А» и 8 «А» классов был проведен классный час «Герои нашего времени», где учащиеся встретились с участником СВО . В ходе классного часа ученики посмотрели презентацию о СВО, о героях, награжденных медалями и орденами, почтили минутой молчания память погибших воинов —земляков. Ребята с интересом слушали рассказ гостя, задавали интересующие вопросы о СВО и личной жизни военнослужащего. Целью мероприятия было воспитание у учащихся гражданственности, чувства патриотизма,

выражения признания и благодарности ГЕРОЯМ.

Так же в рамках Месячника военно – патриотической, оборонно –массовой и спортивной работы учащиеся посетили музеи. Классный час - урок мужества, посвящённый 80-летию Победы в Сталинградкой битве, 3 февраля прошёл в Музее МВД!



Перед детьми выступил генерал Сикоев . Затронул страницы



истории, рассказал детям, какой тяжелой ценой была завоёвана победа в Сталинградской битве, в Великой Отечественной войне в целом. Разговор коснулся и героизма наших воинов в нынешнее время. Детям показали кадры военной хроники. А ребята в конце

встречи прочитали стихи на военную тематику. Почтили память погибших минутой молчания. Затем детям провели очень интересную экскурсию по музею.







Учителем ОБЖ Арчиновым В.А., были проведены беседы «Есть такая профессия Родину защищать» в 5 -11 классах. В ходе беседы учащимся было рассказано о великих полководцах нашей страны, их победоносных сражениях, а также о Сталинградской битве. Также в эти дни в 10-х и 11-х классах прошло информационное мероприятие «Будущему призывнику.





Афганская война, которая унесла жизни более 15 тысяч солдат и офицеров, став одним из самых жестоких и кровопролитных вооруженных конфликтов со времен Великой Отечественной войны.

Время течет неумолимо. Всё проходит...,но в памяти по-прежнему будут эхом отзываться имена, которые нам не забыть никогда!

Сегодня на мероприятии, посвященном памятной дате России — 34 годовщине вывода советских войск из Афганистана, юнармейцы нашей школы пришли отдать дань памяти воинам — интернационалистам.

Память погибших солдат ,собравшиеся в Афганском сквере , почтили Минутой молчания и возложением цветов к памятнику. Юнармейцы еще посетили Аллею Памяти, а после мероприятия прошли на полевую кухню, где их угостили настоящей солдатской кашей и горячим чаем.





В канун славной знаменательной даты ,традиционно в нашей школе, прошли Уроки Мужества, посвященный Дню Защитников Отечества. 23 февраля вся Россия будет отмечать день рождения нашей любимой Российской армии. Героизм, мужество воинов России, мощь и слава русского оружия всегда были неотъемлемой частью величия русского государства. В истории войн и сражений нашего государства много знаменательных дат, связанных с крупными победами Красной Армии. Эти славные страницы истории вызывают в каждом из нас законную гордость за свою страну, за нашу героическую армию.



В течение всего месяца во всех классах были проведены открытые классные часы по темам «Россия – великая держава»,

«Слава Героям России!». Целями всех классных часов было активизировать воспитание гражданско - патриотическое подрастающего поколения, расширить кругозор учащихся; повысить интерес к Отечества; истории воспитывать уважительное отношение к историческому прошлому своего народа и чувства гордости за свою страну.



Учащиеся школы традиционно приняли активное участие в благотворительной акции «Подарок защитнику» и писали письма с тёплыми словами поддержки нашим защитникам.





В рамках проведения Месячника военно-патриотической, оборонно-массовой и



спортивной работы Юнармейцы нашей школы приняли участие в СПАРТАКИАДЕ, посвящённой 80-летию Сталинградской битвы. Мероприятие проводилось на базе в/ч 20634 п.

Спутник. Ребята прошли несколько этапов

соревнований и мастер-классы, имитирующие серьезные ситуации на передовой —

собирали автомат на скорость, метали гранаты и саперные лопатки, перетягивали канат, преодолевали полосу



препятствий и учились выносить раненых с поля боя.



В завершении мероприятия всех участников угостили настоящей солдатской кашей и горячим сладким чаем!



Ребята с удовольствием участвуют в таких мероприятиях, и это участие имеет важнейшее значение для воспитания нового поколения в духе патриотизма, преданности высшим жизненным идеалам!

Активное участие школьники приняли в конкурсах тематической направленности. В школьном конкурсе рисунков «Защитники Отечества» проявили свои художественные и творческие способности учащиеся 1- 4 классов.









Издавна в России профессия военного была одной из самых уважаемых и почётных. Служить Отечеству, это оберегать мирную жизнь нашего народа, это хранить честь и достоинство своей Родины. В рамках традиционно проводимого Месячника военно-патриотической работы и в канун празднования 23 февраля в нашей школе прошел Конкурс-смотр строя и песни «Статен, строен, уважения достоин!». Участники мероприятия, ученики 2-5 классов с большой ответственностью отнеслись к подготовке и с гордостью продемонстрировали свое мастерство перед жюри.

Это мероприятие - дань уважения всем поколениям героического воинства!







Обучающиеся начальной школы приняли активное участие в фестивале песен «Нам дороги эти, позабыть нельзя!».

В рамках проведения Месячника военно-патриотической, оборонно-массовой и спортивной работы, традиционно у нас в школе проводится конкурс чтецов «Память о войне в моем сердце...», который способствует воспитанию чувства патриотизма, гордости, радости и боли за свою Родину и воспеванию лучших людей Отечества, его героических дней. Ребята с большой ответственностью подошли к подготовке к этому конкурсу!













В завершении Месячника военно-патриотической, оборонно-массовой и спортивной работы Юнармейцы приняли участие в церемонии возложения цветов.





Основной целью работы в области военно- патриотического воспитания для нас является возрождение лучших гражданских традиций, формирование у учащихся высокого патриотического сознания, верности Отечеству, готовности к выполнению своих конституционных обязанностей. К сожалению, в сложившихся условиях пандемии, не все запланированные мероприятия удалось провести. Но хочется надеяться, что в течение Месячника военно — патриотической, оборонно-массовой и спортивной работы учащиеся МБОУ СОШ №22 проявили свои самые лучшие качества, патриотизм при участии в

мероприятиях.



В целом, запланированные мероприятия выполнены, прошли активно, интересно. Задачи, которые ставились при проведении месячника оборонно-массовой работы, достигнуты.

25.02.2023 г.

Заместитель директора по ВР

Гресева Т.В.